

ಹಾಸುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ

ಸರ್ಕಾರೀ ಉಪ-ವಿಭಾಗ


ಇ/ಸ.ಉ.ಇ.(ಬಿ)/ಸ.ಇಂ(ಬಿ)/ಸಿಕ್ಯೂ.ಸ.ಹಂ/ 2019-20 /2712

ದಿನಾಂಕ 21.01.2020

ದಿನಾಂಕ 18.01.2020 ರ ವಿದ್ಯುತ್ 3-00 ಗಂಟೆಗೆ ತಡವಾರಿಯು ಹಾ.ವಿ.ಸಿ.ಸಿ., ಸರ್ಕಾರೀ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾಚಾರ್ಯ ರಾಜನೀಂದ್ರ(ಎ) ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ ವಿಭಾಗ, ಹಾ.ವಿ.ಸಿ.ಸಿ., ಸರ್ಕಾರೀ ಉಪ-ವಿಭಾಗದಿಂದ ಸರ್ಕಾರಿ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಮೀನುಗಾರಿಕಾ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

ಜನನಾರ್ಥಕ ಸಭೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವಿವರ ಕ್ಷೇತ್ರ- ಹಾ.ವಿ.ಸಿ.ಸಿ., ಸರ್ಕಾರೀ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಸರ್ಕಾರೀ

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಆರ್ಗನೈಸರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ	ಮೊಬೈಲ್ ನಂ	ಸಮಸ್ಯೆಯ ವಿವರ	ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ಕ್ರಮ	ಮಾತು
1	ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಸದಸ್ಯರು, ಹೆಚ್ಚುರು	9449203052	ಉದಯಪತಿಪ್ಪೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮನೆಗಳ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ವಿಳಂಬವಾಗಿ ಬಗ್ಗೆ.	ಡಿ.ಡಿ.ಯು.ಪತಿಪ್ಪೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು, ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು 01 ತಿಂಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೆಲವು ಮನೆಗಳ ಮುಖ್ಯ ಭಾಗವನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತ ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಬಳಸುವಂತೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಅಧಿಕಾರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
2			ಹೆಚ್ಚುರು ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು ಸರಿಯಾದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಸ್ಥಳೀಯರಾಗಿ ಬಗ್ಗೆ.	ಈ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಅಂದಾಜು ಪ್ರಾಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ, ಮುಂದುವರಿದಂತೆ ಸರಿಯಾದ ರಸ್ತೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ಮನೆಗಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
3			ಪೂರ್ವಕ್ಕೆ ಗ್ರಾಮದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆಯ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕದ ಅಲು ಅಲು ತಿಳಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಬಗ್ಗೆ.	ಸರ್ಕಾರಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಆಗುವಂತೆ ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತವನ್ನು ತಯಾರಿಸಿ ಸರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
4			ಹೆಚ್ಚುರು ಮನೆಗೆ ಗ್ರಾಮದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಬಗ್ಗೆ.	ಮು. 10 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
5			ಶ್ರೀ ಎ.ಎ. ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕೆಲವು ಅಧಿಕಾರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ವಿಳಂಬವಾಗಿ ಬಗ್ಗೆ.	ಸರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮುಂದುವರಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರೀ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ರಾಜನೀಂದ್ರ(ಎ), ಹೆಚ್ಚುರು ಮನೆಗಳಿಗೆ ಉಪ-ವಿಭಾಗ ರವರಿಗೆ ಕುಳಿತು ವಿದ್ಯುತ್ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಬಗ್ಗೆ, ಸರಿಯಾದ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮುಂದುವರಿಸುವುದು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
6	ಶ್ರೀ ಕುಮಾರ್, ಹೆಚ್ಚುರು	9449113723	ಬೆಂಗಳೂರು ಸ್ಥಳೀಯ ಮನೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಸರಿಯಾದ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವಂತೆ ಬಗ್ಗೆ.	ಈ ವಿವರಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವಂತೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
7	ಶ್ರೀ ಮಂಜು	944488848	ಶ್ರೀ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 04 ಮನೆಗಳಿಗೆ ಡಿ.ಡಿ.ಯು.ಪತಿಪ್ಪೆ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಮನೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಕೆಲವು ಮನೆಗಳಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಈ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಮುಂದುವರಿಸಲಾಗುವಂತೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	ಈ ಬಗ್ಗೆ ಮುಂದುವರಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಯಿತು.	
8			ಸರ್ಕಾರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಬಗ್ಗೆ, ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಬಗ್ಗೆ.	ಸರಿಯಾದ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಮಾಡುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆಗೆ ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮಾಡಲಾಗುವಂತೆ.	

  
 ಕಾರ್ಯಾಚರಣೆ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ ವಿಭಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿ  
 ಹಾ.ವಿ.ಸಿ.ಸಿ.  
 ಸರ್ಕಾರೀ ಉಪ-ವಿಭಾಗ